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Zadání A

Nápověda B

rohy

Nápověda C

Archeologicky park Liboc, V Domcich 29

Vysvětlení
Tato šifra se luští po řádcích. Principem šifry je spočítat všechny rohy všech značek na
řádce a  takto získané číslo  pak odpovídá písmenu (A =  1,  B  =  2  atd.,  pokud takové
existuje). Např. druhý řádek: zákaz vjezdu=0 rohů, slepá ulice=4 rohy, kruhový objezd=0
rohů, celkem 4 => písmeno D. Chytákem byl poslední řádek, kde vyšlo 29, což v abecedě
není. Toto číslo se použilo samo o sobě jako číslo popisné.
Výsledné znění šifry pak bylo: VDOMCICH29


